

济南长清区归德镇农民李齐新:

# 胰腺癌康复六年,一天能扛万斤货

## 癌症康复故事

癌症的日益高发,给越来越多的家庭带来伤痛和沉重的打击。然而,在我们的身边,有很多癌症患者通过科学地治疗和康复,顺利跨过5年、10年的关口。即日起,我们将跟随山东华圣中医肿瘤研究所、济南华圣医院院长王现军一起,探访那些康复患者和抗癌明星,从中也希望获知康复经验,给予大家更多康复信心。



王现军院长(左一)到李齐新(中)家中走访。

### 医院接受治疗后 肿瘤不见了

济南长清区归德镇李官庄村50岁的农民李齐新,个头不高,皮肤黝黑,站在高高大大的妻子身边咧着嘴笑着说话

的时候,颇具喜感。他刚开完铲车,收拾完玉米秸秆,搓着手上的灰,开始讲六年前的事。

2013年,李齐新肚子疼了好几天,去医院一查,结果是胰腺癌。医生建议回去“保守治疗,希望不大”。李齐新在医院

疼得打滚,不知道该怎么办的时候,妻子王庆芹被朋友建议,让她去找在病友圈颇有名气的济南华圣医院院长王现军。到了医院,王现军给李齐新制定了完整的治疗方案,包括“温调平衡”的中医疗法和瘤内导入消融。治疗了一段时间,李齐新一个人从医院偷偷跑回家。回家后他才发觉,肚子不疼了,便又去医院做了检查,医生告诉他“肿块有缩小”。

拿到结果后,李齐新老老实实地回去住院了。这样先后住院四次之后,肿块不断缩小。许久之后再去检查,肿瘤已经渐渐消失了。

### 好心态助力 他的人生“没耽误啥”

“干建筑、电焊、拉货、开铲车,我干的活可多了,没耽误啥。”李齐新说,这些年,谁也看不出天天干体力活的他得过癌症。最近,他一天就要扛一万斤的玉米秸秆装卸货。就这样,李齐新支撑着这个家,支撑着儿子考上了医学院,一家人生活得其乐融融。

对于李齐新为何可以治愈,他的主治大夫、济南华圣医院院长王现军说,“胰腺癌在我的分析中,主要是寒症,因此我给他用了很多温补肾阳的药物”。此外,李齐新长时间从事体力劳动,体质很好,用药后吸收效果很好。最后,则得益于他良好的心态,“他有一个很好的心态,平时该干嘛干嘛,好心态无形中也提升了免疫力。”

(孔雨童)



近日,中国太平洋保险集团股份有限公司山东金玉兰财富管理部联合山东省血液中心开展了公益献血活动。当天共48人参加了这次的公益献血活动,献血量高达15600毫升。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈晓丽 摄影报道

## 济南市槐荫区青少年儿童近视防控体系启动

本报济南10月15日讯(记者 张如意

通讯员 汪心海) 15日下午14:30,槐荫区青少年和儿童近视防控体系启动仪式于槐荫区大金小学举行。

该项目将由槐荫区教体局、卫健局牵头,山东省眼科医院参与成立“槐荫区青少年和儿童近视防控”项目领导小组,派出专门人员与学校进行细致沟通,排出时间表,严格按照时间规划安排,在不耽误学生学习的前提下,保质保量完成初步筛查、建档工作。

对于筛查出的视力存在问题的学生,山东省眼科医院将通过对家长的

宣教以及医疗方面的干预来达到近视防控的目的。项目将实现每年2次筛查,确保每个在校学生都建立完整的视觉档案,并形成视力发展报表。

山东省眼科博物馆即将建成,山东省眼科医院将扩展眼科博物馆科技分馆的社会职能,在进行近视筛查的时候为学校、学生提供视觉科学技术支持,辅助学校建立内容丰富的近视科普体系。



中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

@齐鲁晚报 齐鲁壹点  
QL1D.COM

## 第二届福彩杯 寻找最美齐鲁孝心人物

投票开始啦!

### 他们是齐鲁最美孝心人

独自带着生病母亲上大学的坚强女孩、九年来给老人义务修脚的师傅、一天打五份工给母亲赚医药费的小伙、为照顾母亲休学而自学上本科的大学生、丈夫去世依然留下来照顾失能公公的女孩、带领团队发起关爱失智老人计划的社工、用业余时间免费为失能失智老人看病的医生……今年,他(她)们的故事带给我们深深的感动。

2019年4月,山东省福利彩票发行中心联合齐鲁晚报启动山东省第二届“福彩杯--寻找齐鲁最美孝心人物”评选,一批批爱老孝老的典型涌现出来,向社会传递着满满的正能量。

在这些敬老爱老的推荐人物中,齐鲁晚报·齐鲁壹点从中采访报道了34位孝心人物事迹。10月15日,大众投票环节正式启动。通过活动的传播,让他们的事迹为更多人所熟知,传递更多的社会正能量。

投票时间10月15日9:00起;10月20日23:59结束

#### 最终评选结果

投票结束后将进行专家评审,按照投票结果(占40%)和专家评审打分(60%)进行加权统计后,分数前十名孝心人物将获得3000元孝老奖金。

#### 参与话题有惊喜

参与投票的读者,还可以通过齐鲁壹点情报站“孝心人物我推荐”话题,发布你所推荐的孝心人物和推荐理由,还将有机会获得头条红包,以及价值258元的劲酒一提,价值298元的洗牙卡一张或价值500元的体验卡一份!

#### 投票规则

1、长摁图片识别下方二维码下载齐鲁壹点APP



2、在头条频道  
顶部轮播图中点击  
第二届“福彩杯  
—寻找齐鲁最美  
孝心人物”  
投票活动开始啦  
进入投票页面  
选出您心中的最美  
孝心人物

